



Menu Osteria Borgo Syrah

https://it.menulist.menu Localita Manzano, 15, CORTONA, Italy (+39)3480700201,(+39)0575618636,(+39)0575612402 http://www.cortonaluxuryaccommodation.com/borgosanpietro/







Il ristorante di CORTONA offre 16 vari piatti e bevande sul <u>la carta</u> ad un prezzo medio di 14 €. Se si vuole un cocktail dopo *lavoro* e stare con gli amici, Osteria Borgo Syrah da CORTONA è un buon bar, la **barbecue** viene qui cotta a fuoco aperto fresca <u>alla griglia</u>. È scontato che la bevanda giusta completa un pasto; pertanto, questo Gastropub offre una generosa scelta di deliziose e regionali opzioni alcoliche, sia birra che vino, questo bar sportivo è un preferito tra i clienti che non solo apprezzano il cibo e le bevande, ma anche la possibilità di vedere le ultime partite o corse sul grande schermo.

Menu Osteria Borgo Syrah



18€

Bevande non alcoliche

ACQUA

Pasta

CARBONARA

Alla carta

TORTA

Hash Browns and Sides

UOVA STRAPAZZATE

Primi

RAVIOLI DI PATATE, ALICI E FINOCCHIETTO 12 €

RISOTTO,BURRO,PARMIGIANO,LIMONE E SALVIA 12 €

PIATTO

MANZO ALLA BRACE, LATTUGA E PISTACCHIO

MAIALINO DA LATTE, CAROTE E SEMI 17 €

I piatti sono preparati con

UOVA

BACON

Antipasti

YOGURT

MELANZANA GLASSATA,ZUPPETTA DI PROVOLA E POMODORO DATTERINO 10 €

BATTUTA DI CHIANINA,RICOTTA DI BUFALA E CILIEGIA AFFUMICATA 12 €

Restaurant Category

ITALIANA

MEDITERRANEO

SBARRA

Menu Osteria Borgo Syrah



Osteria Borgo Syrah

Localita Manzano, 15, CORTONA, Italy Orari di apertura: Lunedì 12:00-15:00



Fatto con it.menulist.menu